TepmoauHamMuyeckme napamMeTpbl

|. laBneHne rasa: p = % | Plla= % —

F, - cymmapHas cuna, gencTsytoLwasa rno HopmManm K
MOBEPXHOCTU

S - nnowanb NOBEPXHOCTU

Il. Obbem rasa: v M]= °

lll. AbcontoTHasa Temnepatypa: T [K]| =

I =t+2/7315K
1°C =1K



IMnNmMpu4yeckue rasoBble 3aKoHbl (1)

M3onpouecchbl — npouecchl, NpoTekalwmne B cuctemMe C
NOCTOAHHOM Maccou rasa npwu KakoM-rmbo
doMKCUpPOBaAHHOM TepMOAMHAMUYECKOM NapamMeTpe.

|. p=const
3akoH leii-Moccaka: V =V, (he «, t°C),
V =V, (t = 0°C)

TemMnepaTypHbi KO PUUNEHT OO BEMHOIO

. _F’aﬁmt%vﬂji 1
vov \oT ), 273




IMNMpun4yeckue rasoBble 3aKOHbI (2)

Il. V=const
akoH Wapns:  p = p,(he o, t°C),

P = Po (t =0°C)

TemMnepaTypHbI KO PULUNEHT OO BEMHOIO
Pagieep ™ 1
ap p— - —
p,\ ol ), 273
lll. T=const

3akoH bonna-MapwuotTa : pV = const




3akoH ABoragpo

PaBHble 0O6bEMBI pa3nnUYHbIX ra3oB NPU 0JMHAKOBbIX
OAaBNEHUAX U TeMnepaTypax coaepkaT OAHO U TO XKe YMCHOo
MOMeKyn.

KonnyecTtBO BemiecTBa

yo N _m
"N, M [v] = morb
N , -u4ncno Asoragpo N, =6,02-10% 1

MOJIb
M - mongapHasa macca



YpaBHeHue MeHpeneeBa-KnanenpoHa

pv = IRT
M

ypaBHEHNE COCTOAHNA naeanbHOro rasa
P - DaBneHue rasa

V - 00béMm rasa
m - Macca rasa

M - mondpHasa macca rasa
T - abconoTHasa TeMmneparypa rasa
R - yHuBepcarnbHaga rasoBad NOCTOAHHAas

R — g 31t R = kN,
Mosib - K

P, V, T — napamMeTpbl COCTOAHNA CUCTEMBI




3akoH [lanbToHa
pcmecm — Z pi
i

[laBneHne cmecu rasoB paBHO CyMMeE WX MapumanbHbIX
OaBrneHunn.

p; - napuuanbHOe JaBlieHne — JaBreHne, KoTopoe
[JaHHbIN ra3 co3gasan 6bl B OTCYTCTBME OCTalbHbIX

pr@(zni}ﬁe@,zn kT = p



[Mony4ynm cBA3b AaBreHnUa ngearibHoOro rasa
C ero KoOHUeHTpauueun n Temnepatypou

mRT vN

R

\ % N

A KT = nkT

p:

n - KOHUEeHTpauund ra3a

k - noctoaHHasa bonbumaHa



KonnyectBO BellecTBa CMeCcu ra3oB

cmecm Z V

vV - KONMMYecTBO BellecTBa ra3oB, BXOAALKMX B COCTaB
cMecHu

MOHFIpHaFI MaCCa CMeCU ra3oB




OcHoBHoe ypaBHeHue MKT




OcHoBHoOe ypaBHeHune MKT

N=nS+(vAt)

<} ‘rAt >



OcHoBHoe ypaBHeHue MKT

CpegHaa cuna, OeuctBylollasds Ha CTEHKY CO CTOPOHbI
O4HOW MONEKYnbl:

AV, 2mpv
(Fe) = —ms At At

Uncno yoapoB MonNeKyn o CTeHKY 3a Bpemsa Af:

[laBneHwve rasa:
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<enOCT> - CpeHANA KMHETUYEeCcKasa aHeprusi NoCcTynaTenbHOro
OBWXEHNSA OOHOWN MOJIEKYNbI



Pun3nyecKnun cMmbicn Temnepartypbl T

YpaBHeHNe
MeHaeneeBa-KnanenpoHa:

pV =vRT

OCHOBHOE ypaBHEHME
KUHETUYECKOWN TEOPUU rasa.
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p:§n<g1>

81>=2 R T:ng

N RT = gN<
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